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*2026/1.Çeyrek Müşteri Kâr Oranı: %25 - Zarar Oranı: %25 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi  

Nasdaq tarafında yükseliş eğilimi korunuyor ancak endeks artık daha hassas bir bölgeye gelmiş durumda. 
Güçlü bilanço akışı ve yapay zeka  hisselerindeki momentum endeksi desteklemeye devam ederken, ABD–İran 
hattındaki belirsizlik ve petrol fiyatlarındaki yükseliş risk iştahını sınırlayabilecek faktörler olarak takip 
ediliyor. Özellikle enerji maliyetlerindeki artış ve tahvil faizlerindeki yukarı eğilim, teknoloji hisselerinde 
değerleme baskısını canlı tutuyor. Bu nedenle ana yön halen yukarı olsa da, yükselişler önceki günlere kıyasla 
daha kırılgan ve haber akışına daha duyarlı bir görünüm sergiliyor. Grafikte endeksin 27000 bölgesine kadar 
güçlü şekilde yükselip bu seviye çevresinde tutunmaya çalıştığı, fiyatın 7, 20 ve 50 günlük ortalamaların 
belirgin biçimde üzerinde kaldığı görülüyor. Buna karşılık RSI’ın 80 civarında aşırı alım bölgesinde bulunması 
ve MACD histogramında ivmenin hafif yavaşlamaya başlaması, yukarı trend sürse bile kısa vadede soluklanma 
veya kar realizasyonu riskini artırıyor. 27000 üzerinde kalıcılık sağlanırsa 27500 ve 27750 dirençleri 
gündeme gelebilir olası geri çekilmelerde ise 26400 ve ardından 26000 bandı önemli destek alanları olarak 
öne çıkıyor. 

Destekler: 27000 – 26400 – 26000 

Dirençler: 27500 – 27750 – 28000 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi 

Ons altında fiyatlamayı şu an jeopolitik belirsizlik ile faiz-dolar dengesi birlikte şekillendiriyor. İran tarafındaki 
liderlik tartışmaları, Hürmüz’de mayın haberleri ve petrolün yeniden 96 dolar üzerine tırmanması risk algısını 
canlı tutsa da, aynı anda ABD 10 yıllık tahvil faizinin 4,32% civarına yükselmesi ve doların güçlü kalması altının 
yukarı yönünü sınırlıyor. Bu yüzden güvenli liman talebi tam anlamıyla fiyatı taşıyamıyor ve altın destek bulsa 
bile kalıcı ivme üretemiyor. Gün içinde 4690 dolar bölgesine geri çekilme de bu dengenin sonucu olarak öne 
çıkıyor diyebiliriz. Grafikte fiyatın 4850 direncini yine aşamadıktan sonra 4700 bandının altına sarktığı, 7, 20 
ve 50 günlük EMA’ların aşağı kırıldığı ve RSI’ın 44 civarına gerileyerek momentum kaybına işaret ettiği 
görülüyor. MACD sıfır çizgisine yakın kalsa da ivme zayıf bu yapı 4850 altında kaldıkça 4650 ve ardından 
4550 desteklerini gündemde tutuyor. Yukarı yönlü toparlanmanın yeniden güç kazanabilmesi için önce pozitif 
jeopolitik gelişmelere ihtiyaç var. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 
 
EURUSD paritesinde baskı şu an iki taraftan geliyor bunlar ABD–İran görüşmelerinin tıkanması ve Orta Doğu 
belirsizliğinin sürmesi doları desteklerken, yükselen petrol fiyatları ve ABD 10 yıllık tahvil faizinin 4,32% 
civarına çıkması da dolar lehine tabloyu güçlendiriyor. Aynı anda euro tarafında risk iştahındaki bozulma ve 
Avrupa cephesine dair kırılgan görünüm paritenin toparlanmasını zorlaştırıyor bu yüzden EURUSD’de son 
günlerde yukarı denemeler zayıflıyor ve dolar haftalık bazda artıda kalmaya devam ediyor.  Grafikte de bu 
tabloyla uyumlu biçimde fiyatın 1,1800 bölgesinden geri çekildikten sonra 1,1700 bandının altına sarktığı, 7 
günlük EMA’nın aşağı döndüğü ve fiyatın 20 ile 50 günlük ortalamalardan destek aradığı bir görünüm 
sergiliyor. RSI 50 seviyesine gerileyerek momentumun nötre döndüğünü, MACD ise yukarı ivmenin belirgin 
şekilde zayıfladığını gösteriyor bu yapı 1,1740 altında kalındıkça 1,1650 desteğini öne çıkarırken, bu seviyenin 
kırılması halinde 1,1550 ve 1,1485 bandına doğru baskıyı artırabilir. Paritenin yeniden güç kazanabilmesi için 
önce 1,1740, ardından 1,1800 üzerine kalıcı şekilde yerleşmesi gerekiyor. 

Destekler: 1.1650 – 1.1550 – 1.1485 

Dirençler: 1.1740 – 1.1800 – 1.1900 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil tarafında yukarı yönlü fiyatlama korunmaya devam ediyor çünkü ABD–İran hattındaki çıkmaz devam 
ederken Orta Doğu’da askeri tansiyonun yeniden yükselebileceği endişesi arz risk primini canlı tutuyor. İran 
cephesindeki iç uyum soru işaretleri, Hürmüz hattına dair belirsizlik ve jeopolitik başlıklara karşı piyasanın 
aşırı hassas kalması, petrolde geri çekilmelerin sınırlı kalmasına neden oluyor. Grafikte fiyatın 95 dolar 
seviyesinin üzerine yerleştiği güçlü bir momentum görülüyor.  7 günlük EMA yukarı dönmüş durumda ve fiyat 
20 ve 50 günlük ortalamaların da üzerinde kalıyor, RSI 54 civarında toparlanma sinyali verirken MACD’de de 
negatif baskının zayıfladığı izleniyor bu yapı 95 dolar üzerinde kalıcılık sağlanırsa 100 ve ardından 105 dolar 
bandını gündeme taşıyabilir, olası geri çekilmelerde ise 95 - 90 dolar seviyesi ilk destekler olarak öne çıkıyor. 

Destekler: 95 – 90 – 85 

Dirençler: 100 – 105 – 110 

 

 

 


